
Mahdollisen tasaustuen myöntämisestä komissio katsoo, että jäsenvaltion vahvistama yksinomaisen
kalastusvyöhykkeen laajuus ei ole riittävä peruste yhteisön tasaustuen maksamiselle.

(1) EYVL C 235 E, 21.8.2001, s. 129.

(2001/C 350 E/044) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0809/01

esittäjä(t): Mihail Papayannakis (GUE/NGL) komissiolle

(19. maaliskuuta 2001)

Aihe: Thameslink 2000 -hanke

Railtrack PLC -niminen Lontoossa sijaitseva yritys on esittänyt Thameslink 2000 -nimistä hanketta, joka on
parhaillaan liikennettä ja yleisiä töitä käsittelevän lain (Transport & Works Act) edellyttämän julkisen
tutkinnan kohteena. Hankkeessa rakennettaisiin sarja uusia teräksisiä ja betonisia maasiltoja läpi Borough
Market -nimisen alueen, mikä vaatisi 16 rakennuksen purkamista. Niistä yhdeksän kuuluu Grade II
-luokkaan (mukaan lukien British Museumin arkkitehdin, Sir Robert Smirken, suunnittelema Yrjöjen
aikainen Terrace-talokokonaisuus). Kahdeksan Borough Streetin suojellulla alueella sijaitsevan rakennuksen,
joista seitsemän kuuluu Grade II -luokkaan, rakenteita muutettaisiin.

Borough market on kaupungin vanhin yhä alkuperäisellä paikallaan toimiva hedelmä- ja vihannestori, jolla
Shakespeare näytteli ja jonka varrella Dickens eli. Tate Modern -museon ja Shakespearen Globe-teatterin
perustamisen myötä tori on vastikään elpynyt merkittävällä tavalla. Sen ympäristöllinen merkitys ja
ominaislaatu ovat niin ainutlaatuisia, että voisi olettaa, ettei hankkeen aiheuttamaa korvaamatonta
vahinkoa sallittaisi tapahtuvan. Aikooko komissio puuttua asiaan ja tutkia sitä vuoden 1954 Euroopan
yleissopimuksen ja vuoden 1985 Euroopan arkkitehtuuriperinnön suojelua koskevan sopimuksen
mukaisesti?

Viviane Redingin komission puolesta antama vastaus

(15. toukokuuta 2001)

Euroopan yhteisön perustamissopimuksen 151 artiklassa (entisessä 128 artiklassa) yhteisölle annetaan
toimivalta kannustaa jäsenvaltioita kulttuuriyhteistyöhön. Arvoisan parlamentin jäsenen esiin ottama
kysymys ei kuulu yhteisön toimivaltaan, vaan toissijaisuusperiaatteen mukaisesti yksinomaan jäsenvaltioi-
den toimivaltaan.

Lisäksi yhteisö ei ole sopimusosapuolena 19. joulukuuta 1954 tehdyssä Euroopan kulttuuriyleissopi-
muksessa eikä 3. lokakuuta 1985 tehdyssä Euroopan arkkitehtuuriperinnön suojelua koskevassa yleis-
sopimuksessa. Ei siis kuulu komission toimivaltaan tutkia niiden mahdollista noudattamatta jättämistä.

(2001/C 350 E/045) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0823/01

esittäjä(t): Michl Ebner (PPE-DE) komissiolle

(19. maaliskuuta 2001)

Aihe: Raakamaidon käsittely

Kun otetaan huomioon, että elintarvikkeiden hygienian alalla on odotettavissa kattava asetusten
tarkistaminen ja että raakamaidon käsittely pyritään jättämään maidontuottajien tehtäväksi (esim. mikro-
suodatus), pyydän komissiolta seuraavia tietoja:

� Onko komissio tietoinen siitä, että näin on mahdollista poistaa laillisin keinoin utareiden terveyttä ja
karjan yleistä terveystilannetta koskeva muuttuja ja että maanviljelijä voi siten ilmoittaa raakamaidon

11.12.2001 FI C 350 E/43Euroopan yhteisöjen virallinen lehti


